
ATBILŽU LAPA

1.	 Eiropa ir:

	Eirāzijas kontinenta daļa (5 p.)

	kontinents

	salu grupa okeānā

2.	 Kāpēc blakus Eiropas Savienības 
karogam ir Ukrainas karogs?

	Jo vārdos Eiropas Savienība un Ukraina 
ir daudzi vienādi burti

	Vienmēr blakus liek karogus, kas ir 
vienādās krāsās

	Eiropas Savienība atbalsta Ukrainu, 
Ukraina ir Eiropas Savienības 
kandidātvalsts (5 p.)

3.	 Šāda eiro monēta:

	pastāv

	nepastāv (5 p.)

	pastāv, bet ne Latvijā

4.	 Eiropas Savienības karogā 
ir aizklātas/a:

	trīs zvaigznes

	divas zvaigznes

	viena zvaigzne (5 p.)

5.	 Kurā Eiropas Savienības valstī ir 
visvairāk iedzīvotāju?

	Vācijā (5 p.)

	Latvijā

	Maltā

6.	 Videi un veselībai draudzīgākais 
transporta līdzeklis ir:

	lidmašīna

	automašīna

	velosipēds (5 p.)

7.	 Lielākajā daļā (20) Eiropas Savienības 
valstu ir:

	kopīga valsts valoda – angļu valoda

	vienota valūta – eiro (5 p.)

	kopīgs prezidents

8.	 Eiropas Savienības moto ir:

	Ātrāk, augstāk, spēcīgāk!

	Vienoti daudzveidībā (5 p.)

	Visiem jābūt vienādiem

9.	 Eiropas Savienībā šobrīd ir:

	27 dalībvalstis (5 p.)

	36 dalībvalstis

	12 dalībvalstis

10.	Demokrātija, cieņa, brīvība, 
vienlīdzība:

	nav Eiropas Savienības valstu vērtības

	tiek piedāvātas izvēlei Eiropas 
Savienības valstīm

	ir Eiropas Savienības valstu pamats 
un kopīgās vērtības (5 p.)


